

MAGYAR ALKOTÓMŰVÉSZETI KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

SZOLGÁLTATÁSI SZABÁLYZAT

Hatályos: a Felügyelő Bizottság jóváhagyó dátum napjától.

1. A Társaság által nyújtott szolgáltatások célja

A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft-t (továbbiakban Társaság) a Magyar Állam, az alapító okirat szerint, az alábbi célok megvalósítására hozta létre:

„A Társaság célja, hogy tevékenységével, támogatásával hozzájáruljon színvonalas alkotások létrehozásához a kortárs magyar művészet – így különösen a képzőművészet, az iparművészet, a fotóművészet, az irodalom és a zenei alkotóművészet – területén, ideértve az egyes művészeti ágakhoz kapcsolódó elméleti és kritikai alkotótevékenységet is, továbbá segítse a magyar művészeti alkotások belföldi és nemzetközi megismertetését, terjesztését és értékesítését az alapító vagyon működtetésével. A Társaság célja továbbá a magyar művészeti élet számára egyéb szolgáltatások nyújtása.”

A Társaság az állam alkotóművészeteket támogató szerepét szervezi, azaz lehetőséget, támogatást ad és teremt az alkotómunkához, tehát a magyar alkotóművészet szolgáltatója, részfinanszírozója. Nem feladata és nem célja a művészek, vagy a műalkotások „minősítése és rangsorolása”. A Társaság háttérrel, egyfajta kerettel, felülettel, szakirányú szolgáltatásokat és támogatást ad a művészeti munkához.

A Társaság a Magyar Állam nevében és érdekében támogatja a magyar művészetet, azonban a művészek együttműködése a Társasággal önkéntes. A Társaság együttműködni kíván minden magyar állampolgársággal rendelkező alkotóművésszel és támogatni kívánja munkájukat, de kiemelt célja az is, hogy a kevésbé reflektorfényben élő művészeket, valamint a fiatal tehetségeket is megfelelő intenzitással segítse.

A képző- és iparművészeti műbírálati tevékenység révén a vizuális kultúra fejlesztése és az alkotói tevékenység támogatása érdekében a képzőművészeti, iparművészeti és fotóművészeti területen szakvéleményező, pályázat lebonyolító feladatokat teljesít. Továbbá kortárs művészeti dokumentációs és kutatói tevékenységet lát el. Ezen túlmenően feladatainak ellátása közben a kortárs művészet támogatását saját pályázati kiírásain keresztül is erősíti.

A Társaság rendelkezik az önkormányzati tulajdonú műteremlakások bérlőkijelölési jogával, így ellátja a műteremlakások bérlőkijelölését is. A Társaság bérlőkijelölési jogát a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, valamint a 43/2012. (XI. 29.) EMMI rendelet, azaz nem jelen szabályzat szabályozza.

A Társaság szolgáltatásait az általa indított Magyar Mecénás Program segítségével teszi elérhetővé a magyar alkotóművész-társadalom számára.

2. A Társaság által nyújtott szolgáltatások jogi háttere

A Társaság a 2011/1151 Kormányhatározat szerint a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány vagyonát és feladatainak egy részét veszi át, új, más hatékony rendszerben.

A Társaság tulajdonosa a Magyar Állam, a tulajdonosi jogokat az MNV Zrt. gyakorolja, aki vagyongazdálkodási szerződés keretében a tulajdonosi jogok gyakorlását átadta az Emberi Erőforrás Minisztériumának (EMMI). Az Alapítói célok megvalósítása érdekében az EMMI közhasznúsági szerződést kötött a Társasággal, ennek keretében, az Alapító döntése szerint, évenként támogatási

szerződés alapján a Társaság költségvetési támogatásban részesül. Így teszi lehetővé a Magyar Állam, hogy az alapcélok szerint megvalósuljon a magyar alkotóművészet és művészek támogatása, azaz kedvezményesen, támogatottan legyenek elérhetőek a Társaság művészeti szolgáltatásai.

A Társaság szolgáltatásainak rendszere együttműködésre és kölcsönösségre épül, azaz a Társaság által nyújtott kedvezményes szolgáltatások nem alanyi jogon járnak a támogatottak részére, azok nem normatív jellegűek. A Társaság célja, és feladata, hogy az általa nyújtott szolgáltatások a magyar alkotóművész-társadalom teljes köréhez eljussanak. A Társaság országos művészeti szakmai szervezetekkel kötött együttműködési megállapodások által, valamint egyéni megállapodásokkal teszi elérhetővé támogatott művészeti szolgáltatásait minden magyar alkotóművész számára.

A Társaság az alapító okiratában meghatározott alapcélok szerint, valamint az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény értelmében szolgáltatásaival minden magyar állampolgársággal rendelkező alkotóművészt támogatni kíván.

A jelen Szabályzat rendelkezéseivel összhangban a Társaság művésznek tekint minden olyan természetes és jogi személyt, aki az egyes alkotóművészeti társadalmi szervezeteknél művészként van nyilvántartásba véve, továbbá amennyiben nem tagja egy ilyen szervezetnek sem, azt a személyt, aki önmagát művésznek vallja, és erről írásban nyilatkozik, hogy az alkotóművészet mely területén tevékenykedik (mellékletként csatolja szakmai önéletrajzát és egy szakmai ajánlást).

A Társaság szolgáltatásai közhasznú jogállására tekintettel bárki számára elérhetőek, azaz az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 20. alpontja értelmében *a közhasznú tevékenység: minden olyan tevékenység, amely a létesítő okiratban megjelölt közfeladat teljesítését közvetlenül vagy közvetve szolgálja, ezzel hozzájárulva a társadalom és az egyén közös szükségleteinek kielégítéséhez; ehhez kapcsolódóan az említett törvény 2. §-ának 19. alpontja szerint közfeladat: jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, haszonszerzési cél nélkül, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelően végez, ideértve a lakosság közszolgáltatásokkal való ellátását, valamint e feladatok ellátásához szükséges infrastruktúra biztosítását is.*

3. A Társaság által nyújtott szolgáltatástípusok

A Társaság az alábbi közhasznú feladatokat, szolgáltatástípusokat látja el az alapcélok megvalósítása érdekében:

- 3.1 A Társaság tulajdonában lévő Művésztelepeken egyéni és csoportos műtermek vonatkozásában kedvezményes műterem bérlet pályázati úton keresztül történő biztosítása.
- 3.2 Kiállítóterek vonatkozásában kiállítási lehetőség biztosítása.
- 3.3 Alkotóházak szolgáltatásainak igénybevételének körében az alkotótevékenységhez kapcsolódó kedvezményes szállás és vendéglátás biztosítása.

- 3.4 Művészeti rendezvényhelyszínek, amelynek keretében alkotóművész szervezetek számára kedvezményes áron kerülnek a rendezvényhelyszínek biztosításra.

4. Művészeti szolgáltatások jogosultsága, Magyar Mecénás Program (MMP)

4.1 Magyar Mecénás Program (MMP)

A Társaság támogatott művészeti szolgáltatásainak igénybevételét a Magyar Mecénás Program (MMP) keretein belül működteti. A magyar alkotóművészek az MMP-hez egyénileg, vagy társadalmi szervezeten keresztül csatlakozva vehetik igénybe kedvezményesen a Társaság közhasznú szolgáltatásait. A csatlakozás a Társaság Magyar Mecénás Programjához minden művész és minden szakmai szervezet saját döntése, azaz a Programhoz történő csatlakozás önkéntes.

Az MMP regisztráció nem jelent akkreditációt, azaz nem jelenti azt, hogy azt tekinti a Társaság művésznek, aki regisztrálta magát az MMP-ben, hiszen a Társaság nem kamara, nem szakszervezet, és nem tudja, és nem is akarja eldönteni, hogy ki a művész. Az MMP regisztráció, MMP tagság csak azt követi nyomon, hogy művészeti szakmai szervezetek együttműködési megállapodásával, vagy egyénileg kik csatlakoztak a Magyar Mecénás Programhoz, azaz kik azok a művészek, akik szeretnének a művészeknek járó támogatásokból részesülni, és így számukra milyen szolgáltatásokat köteles nyújtani a Társaság.

4.2 Csatlakozás az MMP-hez társadalmi szervezeten keresztül, jogosultság társadalmi szervezet tagsággal

A Társaság támogatott művészeti szolgáltatásaiban minden magyar alkotóművész részesülhet, ha tagja olyan alkotóművészeti országos szakmai társadalmi szervezetnek, amely együttműködési megállapodást kötött a Társasággal.

A Társasággal együttműködési megállapodást kötött országos alkotóművészeti szakmai társadalmi szervezetek az adatvédelmi szabályok betartásával regisztrálják, csatlakoztatják tagjaikat a Társaság Magyar Mecénás Programjába. Az együttműködő szervezet a megállapodás aláírásával vállalja, hogy taglistájának adatait évente frissíti.

4.3 Csatlakozás az MMP-hez egyénileg, jogosultság egyénileg

Az az alkotóművész, aki nem tagja semmilyen művészeti szervezetnek, vagy nem akar csatlakozni ilyen szervezethez, a Társaság támogatott művészeti szolgáltatásaiban egyéni úton is részesülhet, ha egyénileg együttműködési megállapodást köt a Társasággal. Az együttműködési megállapodás megkötéséhez szükséges egy részletes szakmai önéletrajz, illetve egy szakmai ajánlás.

A Társasággal egyénileg együttműködési megállapodást kötött alkotóművész az adatvédelmi szabályok betartásával regisztrál, csatlakozik a Társaság Magyar Mecénás Programjába. A regisztrációt csak egyszer kell megtenni (zaz évente, vagy más időszakonként nem kell megerősíteni a csatlakozást).

4.4 Csatlakozás az MMP-hez alanyi jogon

Azon érdemes művészek, akik alkotóművészeti tevékenységükkel összefüggésben állami kitüntetésben részesültek, valamint a Magyar Művészeti Akadémia rendes, levelező, tiszteletbeli

és pártoló tagjai a Társaság szolgáltatásait alanyi jogon vehetik igénybe, ők automatikusan tagjai a Magyar Mecénás Programnak és részesülnek az MMP nyújtotta, a Társaság támogatott művészeti szolgáltatásaiból.

4.5. MMP adatbázis, MMP kártya, MMP tagsági kód

Az egyéni, vagy társadalmi szervezeten keresztül az MMP-hez csatlakozott, MMP tag alkotóművészek adatai - a hatályos adatvédelmi jogszabályok előírásainak betartásával - a Társaság alkotóművész-adatbázisába (MMP adatbázis), egyúttal az azt kezelő, a szolgáltatások és támogatások rendszerezését is lehetővé tévő szoftverbe is belekerülnek. Az adatkezelés feltétele az érintettek előzetes személyes hozzájárulásának írásban történő rögzítése. A szoftver a művészek regisztrációját szolgálja és azt, hogy a számukra nyújtott szolgáltatásokat gördülékenyen és gyorsan tudja ellátni a Társaság.

Az MMP-hez csatlakozott alkotóművész számára a Társaság átad egy névre szóló plastikkártyát, amely tartalmazza az egyes alkotóművészek MMP tagsági kódját. A művész ezzel a kóddal tudja igénybe venni a Társaság kedvezményes, támogatott művészeti szolgáltatásait.

5. Művészeti szolgáltatások igénybevétele

5.1 Művésztelepek, egyéni és csoportos műtermek

A Társaság a tulajdonában lévő művésztelepeken lévő egyéni és csoportos műtermek használatára pályázatot ír ki. A pályázatok elbírálására a Társaság bizottságot állít fel. A bizottságba a Társaság a kultúráért felelős minisztérium és szakmai szervezetek véleményét kikérve állít tagokat. A beérkező pályázatokat a bizottság bírálja el, és javaslata alapján a Társaság ügyvezető igazgatója dönt. Az ügyvezető igazgatónak döntései meghozatalával kapcsolatban csak abban az esetben van indoklási kötelezettsége, amennyiben a Bizottság javaslatától eltérő döntést hoz. A döntések nem fellebbezhetőek meg.

A sikeres pályázókkal a Társaság a hatályos jogszabályok és a Társaság szabályzatai szerint bérleti szerződést köt. A bérleti szerződés, és így a pályázati kiírás feltételei:

- a bérleti jogviszony határozott időre, legfeljebb öt évre szól,
- a bérleti viszony lejártá után újra pályázni kell,
- bérleti díj, valamint a közüzemi és egyéb kapcsolódó költségek megfizetése kötelező,
- az MMP-hez csatlakozott művészek kedvezményes bérleti díjat fizetnek,
- A bérleti jogviszonnyal rendelkező művészek alkotásaiból a Társaság évente kiállítást rendez. A kiállított művek közül a Társaság által felkért zsűri - a művésszel egyeztetve, annak írásbeli hozzájárulásának megadásával – dönt arról, hogy mely kiállított művek kerüljenek a Társaság tulajdonába. Minden bérleti jogviszonnyal rendelkező művész köteles évente egy, a fentiek szerint kiválasztott művet a társaság tulajdonába adni.

A Társaság az adott évben rendelkezésre álló egyéni és csoportos műtermek körét ügyvezető igazgatói utasítás formájában határozza meg. A csoportos műtermekben több művész tud egyidejűleg dolgozni.

5.2 Kiállítóterek

A Társaság a magyar műalkotások számára kiállítótereket kíván biztosítani, hogy minél szélesebb közönség ismerje meg a magyar alkotóművészek munkáit. A Társaság tulajdonában lévő galéria(ák)ban éves programterv alapján kiállításokat szervez.

A Társaság elsősorban az MMP-hez csatlakozott szervezetek és azok tagjai számára biztosít kedvezményes kiállítási lehetőséget.

A kiállítás megszervezését és lebonyolítását vállaló szervezet köteles gondoskodni a kiállítással kapcsolatos valamennyi szervezési és lebonyolítási feladat elvégzéséről (beleértve, de nem kizárólagosan: művek oda- és elszállítása, a kiállítás installálása, elbontása, katalógus, plakát, megnyitó, őrzés) a saját költségén. A kiállított művekkel kapcsolatos kárfelelősség a szervezőt terheli, ezért ő köteles a saját költségén a kiállított művek biztosításáról gondoskodni.

5.3 Alkotóházak

A Társaság a tulajdonában lévő alkotóházakban alkotási lehetőséget, továbbá szállást és vendéglátást nyújt az alkotóművészek számára. Az alkotóházakat minden magyar állampolgársággal rendelkező művész igénybe veheti, de kedvezményes, támogatott áron csak azok a művészek, akik csatlakoztak az MMP-hez.

A Társaság működőképességének, így saját bevételeinek növelése érdekében olyan személyek is igénybe vehetik az alkotóházak szolgáltatásait, akik nem alkotóművészek, azonban korlátozott helyek esetén az MMP tagok előnyt élveznek velük szemben.

A Társaság évente határozza meg az alkotóházi ellátás, továbbá valamennyi egyéb szolgáltatás díját (Lásd ártáblázat). A MMP-ben résztvevő alkotóművészeknek és közvetlen családtagjaiknak (gyermek esetén 18 év alatti gyermeknek) a Társaság kedvezményes áron biztosítja szolgáltatásait. Az egyes kedvezmények nem összevonhatóak.

Az árak mértékét az egyes kedvezményeken belül a szobák típusa, komfort fokozata is befolyásolja. Amennyiben egy adott szobafoglalás esetében kevesebb fő jelentkezik, mint az ágyszám, ott az üres ágyak után is térítési díjat kell fizetni (egyágyas felár).

Az étkezések árai mind az MMP tag művészek, mind az MMP programhoz nem csatlakozó művészek, mind az egyéb nem művész vendégek számára egységesek.

Az alkotóház foglalásokat a Társaság bonyolítja. A foglaláshoz írásos jelentkezés szükséges, amelyet a Társaság szintén írásban igazol vissza. Jelentkezni az egyes Alkotóházaknál, telefonon vagy e-mail-ben lehet. Az MMP tag a kedvezményes, támogatott árat az MMP kód megadásával veheti igénybe.

Lemondásra legkésőbb a foglalás kezdőnapját megelőző 5 naptári nappal van lehetőség. Ezen határidő betartásával történő lemondás esetén a lemondási díj (kötér) minden vendég részére egyaránt a teljes foglalási díj (szállás, étkezés) 20 százaléka.

Vis maior esetén lemondási díj (kötér) nem kerül felszámításra. A vis maior bekövetkezésének bizonyítása a vendéget terheli.

A határidő lejártá után történő lemondás, illetve a foglalás igénybevételének lemondás nélkül történő elmulasztása esetén a teljes foglalási díj (szállás, étkezés) fizetendő.

A Társaság azon alkotóházak körét, amelyeknek szolgáltatásai igénybe vehetők az adott évben, ügyvezető igazgatói utasítás formájában határozza meg.

A Társaság az aktuális tárgyévre vonatkozó egyes alkotóházakban érvényes teljes árakat, az adott év üzleti terve alapján, ügyvezető igazgatói utasítás formájában határozza meg.

A Társaság a jelen Szabályzatban foglaltakkal összefüggésben fenntartja magának az egyoldalú módosítás lehetőségét.

Az alkotóházak egy személyre (ágyra) számított szállás térítés díj rendszere

Vendégek	Főszezon ár/fő július 01 - augusztus 31.	Elő- és utószezon ár/fő január 01 - június 30. és szeptember 01 - december 31.
MMP tag	a teljes főszezon (A, B vagy C kategória) ár 40%-a	a teljes elő-, utószezon (A, B vagy C kategória) ár 40%-a
MMP tagcsaládtagja	a teljes főszezon (A, B vagy C kategória) ár 50%-a	teljes elő-, utószezon (A, B vagy C kategória) 50%-a
Nem MMP tag művész, valamint nem alkotóművész vendégek	teljes főszezon ár	teljes elő-, utószezon ár
6 éves kor alatt minden esetben	a teljes főszezon (A, B vagy C kategória) ár 25%-a	a teljes elő-, utószezon (A, B vagy C kategória) ár 25%-a
Egyágyas felár	a teljes főszezon (A, B vagy C kategória) ár 30%-a	teljes elő-, utószezon (A, B vagy C kategória) ár 30%-a

5.4 Művészeti rendezvényhelyszínek

A Társaság az országos alkotóművészeti szakmai társadalmi szervezetekkel az MMP keretében megkötött együttműködési megállapodás keretében kedvezményes díjazás mellett, rendelkezésre bocsájthatja a tulajdonában levő erre alkalmas ingatlanokat, rendezvények, konferenciák céljára.

Rövidítések jegyzéke:

MNV Zrt. – Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.

EMMI – Emberi Erőforrások Minisztériuma

MMP – Magyar Mecénás Program

Társaság – Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft.

A jelen szabályzat 2013. november 26. napján lép hatályba. Ahol a Társaság által a jelen szabályzat hatályba lépését megelőzően megkötött bármely szerződés, vagy más dokumentum a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Művészeti Szolgáltatások Szabályzatát említi, vagy arra hivatkozik, az alatt a jelen Szolgáltatási Szabályzatot kell érteni. annak hatályba lépését követően, és az itt szabályozottak szerint kell eljárni.



Hornyák Tibor

Ügyvezető igazgató

**Magyar Alkotóművészeti
Közhasznú Nonprofit Kft.**

2000 Szentendre, Bogdányi u. 51.

Adószám: 23599714-2-13

Cégjegyzékszám: 13-09-151770

Ügyvezető igazgató

Ripper Henriett válasza: A Társaság minden erre az évre tervezett feladatot elvégzi és az ehhez rendelt állami támogatásokat rendeltetésüknek megfelelően felhasználja, maradvány nem lesz.

Ezt követően a Felügyelő Bizottság egyhangú igen szavazattal meghozta a következő

3/2013.(XI.26.) számú határozatot:

A Felügyelő Bizottság a Társaság módosított üzleti tervét az írásbeli előterjesztéssel egyezően elfogadja.

3. napirendi pont

MANK Szolgáltatási Szabályzat véleményezése és elfogadása

Hornyák Tibor ügyvezető igazgató azért tartja szükségesnek az FB általi elfogadást, mert ez tartalmazza a művészeti szolgáltatások rendszerét és igénybe vételének módját. Különösen annak III. pontját kéri áttanulmányozni.

Kotán Attila elnök: ezzel a szabállyal a MANK belső szabályzó rendszere teljessé válik, javasolja az elfogadását.

4/2013.(XI.26.) számú határozatot:

A Felügyelő Bizottság a Társaság Szolgáltatási Szabályzatát az írásbeli előterjesztéssel egyezően elfogadja.

4. napirendi pont

Belső ellenőr bemutatása

Dudás Csaba belső ellenőr bemutatkozik. 2009 óta a Regia Audit Kft. tulajdonosa. Hornyák Tibor ügyvezető igazgató kérte fel belső ellenőrnek, melyet megtiszteltetéssel elfogadott.

Kotán Attila FB elnök üdvözlí, hogy belső ellenőr segíti a munkát, szorosan együtt fognak dolgozni.

5. napirendi pont

Zsenneyei és a Szigligeti beruházáshoz kapcsolódó kivitelezői szerződések jóváhagyása

Sárváry István stratégiai igazgató ismerteti a két szerződést és a közbeszerzési eljárást.

Kotán Attila javasolja az alaposan előkészített, a közbeszerzési dokumentáció részét képező szerződések elfogadását.